n Calcula, completa y contesta.

40:8= Dividendo: Divisor: Cociente: Resto: ¢ Es 40 mdltiplo de 87
63:9= Dividendo: Divisor. Cociente: Resto: ¢ Es 9 divisor de 63?
= Dividendo: Divisor: Cociente: Resto: ¢ Es 34 milltiplo de 67
= Dividendo: Divisor: Cociente: Resto: i Es 7 divisor de 247

Haz las divisiones y completa usando las palabras muiiltiplo o divisor.
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H Aplica los criterios de divisibilidad y escribe.
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Divisibles por 2 »

«28 es de7y7es de 28
«32 de5y5 de 32
6 de 42y 42 de 6

Divisibles por 3 »

Divisibles por5 »




